

**Erratum**

---

*Carbohydr. Res.*, 175 (1988) 137–143

Page 137

The final two sentences of the Introduction should read:

Assays of antitumor activity of glucans from *Phytophthora parasitica* were found to be positive, and these results prompted us to confirm their structure by  $^{13}\text{C}$ -n.m.r. spectrometry. We report herein the confirmation of the structure and preliminary results on the antitumor activity.